



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº5/2023/POA-EAD/CGE/DDE/POA/IFSULDEMINAS

6 de abril de 2023

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 09, DE 27 DE MARÇO DE 2023

No Edital nº 09, de 27 de março de 2023, item 1.8, onde se lê:

1.8. As datas e os prazos vigentes neste edital encontram-se detalhados no cronograma a seguir:

Publicação do edital	27/03/2023
Inscrições	De 27/03/2023 até as 8 h de 04/04/2023
Publicação do resultado preliminar da 1ª fase	Após as 18 h do dia 04/04/2023
Recursos	Até 24h após a publicação do resultado preliminar
Publicação do resultado final 1ª fase	Até 06/04/2023
Entrevistas (2ª fase)	Agendadas após, no máximo, 24 horas da publicação do resultado final e informada ao candidato, por e-mail, no mínimo, a 24 horas do horário estabelecido.
Publicação do resultado preliminar da 2ª fase	12/04/2023
Recursos	Até 24h após a publicação do resultado preliminar
Publicação do resultado final do certame	Até 14/04/2023
Provável data de início do contrato	a partir de 17/04/2023
Prazo para apresentação da documentação para assinatura do contrato	Até 48 h após o recebimento do e-mail de convocação. Ver itens 1.11 e 1.12

Leia-se:

1.8. As datas e os prazos vigentes neste edital encontram-se detalhados no cronograma a seguir:

Publicação do edital	27/03/2023
Inscrições	De 27/03/2023 até as 8 h de 04/04/2023
Publicação do resultado preliminar da 1ª fase	Após as 8 h do dia 10/04/2023
Recursos	Até 24h após a publicação do resultado preliminar
Publicação do resultado final 1ª fase	Até 13/04/2023
Entrevistas (2ª fase)	Agendadas após, no máximo, 24 horas da publicação do resultado final e informada ao candidato, por e-mail, no mínimo, a 24 horas do horário estabelecido.
Publicação do resultado preliminar da 2ª fase	24/04/2023
Recursos	Até 24h após a publicação do resultado preliminar
Publicação do resultado final do certame	Até 27/04/2023
Provável data de início do contrato	a partir de 28/04/2023
Prazo para apresentação da documentação para assinatura do contrato	Até 48 h após o recebimento do e-mail de convocação. Ver itens 1.11 e 1.12

Pouso Alegre, 06 de abril de 2023.

**(assinado eletronicamente)**

Alexandre Fieno da Silva  
Diretor-geral  
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre  
Portaria nº 1.181, DOU de 15 de agosto de 2022

Documento assinado eletronicamente por:

- Alexandre Fieno da Silva, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - POA, em 06/04/2023 10:37:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/04/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 342314

Código de Autenticação: dd68b92d19



